

21/ΣΥΓ/5.8.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Βιβλιοθήκης για δημιουργία του Cyprus University of Technology Open Access Author Fund, όπως αυτή παρουσιάζεται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί, και όπως την προωθήσει στο Συμβούλιο για τη δική του έγκριση.	Πρύτανης	22 ^η Συνεδρία Συμβουλίου
21/ΣΥΓ/5.9	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει: (i) την αντικατάσταση της Επίκουρης Καθ. Κ. Πατέλη, λόγω παραίτησης της από το Πανεπιστήμιο, ως μέλους της Επιτροπής Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας από την Επίκουρη Καθ. Δ. Μηλιώνη, και (ii) την αντικατάσταση της Λέκτορος Β. Τρίγκα, λόγω άδειας μητρότητας, ως μέλους της Επιτροπής Πειθαρχικού Ελέγχου Φοιτητών από την Επίκουρη Καθ. Ε. Κύζα.	Σ.Στυλιανού/ Φ.Φιλίππου/ Χ.Παπαγιάννης	Άμεσα
21/ΣΥΓ/5.11	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως στην 23 ^η Συνεδρία της κληθούν οι Προϊστάμενοι ΥΕΔΣ και ΥΣΠΤ για συζήτηση και κατάθεση εισηγήσεων ως προς λύση των προβλημάτων που εντοπίστηκαν κατά την κοινή συνεδρία των Επιτροπών Έρευνας και Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας.	Πρύτανης/ Φ.Φιλίππου/ Χ.Χρυσοστόμου	23 ^η Συνεδρία Συγκλήτου

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 21^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013
ΜΕΡΟΣ Β**

Αρ. Απόφασης	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
21/ΣΥΓ/4.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την παραχώρηση Σαββατικής Άδειας στον Αναπλ. Καθ. Π. Ζαφείρη, για το Εαρινό Εξάμηνο 2013/14 με σκοπό τη διεξαγωγή έρευνας στο Tallinn University (Estonia) καθώς και σε άλλα ακαδημαϊκά ιδρύματα.	Α.Ζαφείρης/ Α.Λανίτης/ Κ.Χόππας	Άμεσα
21/ΣΥΓ/4.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Αναπλ. Καθ. Σ. Χούλη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χρυσοστόμου/ Α.Αναγιοτός/ Κ.Χόππας	Άμεσα
21/ΣΥΓ/4.3	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως: (α) Ανακαλέσει την απόφασή της για τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Χριστόφορου Κυριακίδη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, που ελήφθη κατά την 16 ^η Συνεδρία της. (β) Καθορίσει εκ νέου τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. Χ. Κυριακίδη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Γ.Ζώτος/ Κ.Χόππας	Άμεσα
21/ΣΥΓ/4.4	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στο Συμβούλιο την έγκριση του αιτήματος του Ενταγμένου Επίκουρου Καθ. Χαράλαμπου Χρυσοφιάδη, για πρόωρη αφυπηρέτηση αρχόμενη από 31 Δεκεμβρίου 2013.	Πρύτανης	22 ^η Συνεδρία Συμβουλίου
21/ΣΥΓ/5.1	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που υποβλήθηκαν για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον Μάριο Βασιλείου, του Τμήματος Νοσηλευτικής.	Χ. Παπαγιάννης	Άμεσα
21/ΣΥΓ/5.2	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που υποβλήθηκαν για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον Νικόλα Αριστοκλέους, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Χ. Παπαγιάννης	Άμεσα